



В Тихвинском районе мужчина признан виновным в двойном убийстве



Собранные следственным отделом по городу Тихвину доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора местному жителю 1981 г.р. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство, то есть умышленное причинение смерти двум лицам).

Следствием и судом установлено, что в конце декабря 2022 года подсудимый, находясь в гостях у своего знакомого, в ходе внезапно возникшей ссоры во время распития спиртных напитков умышленно произвел из неустановленного ружья 16 калибра не менее одного выстрела в голову хозяина квартиры и не менее одного выстрела в голову его сожительницы.

Суд приговорил подсудимого к 18 годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ленинградской области

19 Февраля 2024

Адрес страницы: <https://lenobl.sledcom.ru/news/item/1862024>